

英格兰“点杀”瑞士 荷兰逆转土耳其

新华社德国杜塞尔多夫7月6日电 在6日进行的2024欧洲足球锦标赛四分之一决赛中，英格兰队120分钟与瑞士队1:1战平。点球大战中，皮克福德扑出阿坎吉的点球，英格兰队五罚全中，以总比分6:4获胜，晋级四强。

作为本届欧锦赛身价最高的球队，英格兰前四场比赛乏善可陈。八分之一决赛中，“三狮军团”靠着贝林厄姆在下半场伤停补时的倒钩“绝平”斯洛伐克队，最终加时涉险过关。

本场比赛，英格兰队主教练索斯盖特并没有如外界预期那样调整阵容打法，与上场首发相比，仅在中卫位置用孔萨对位替换累积黄牌停赛的格希。

上半场，英格兰队再次暴露缺乏进攻整体性的问题，只有萨卡能在右路凭借个人突击制造威胁。瑞士队虽然组织严密，却又受限于球员实力差距，也很难获得破门机会。整个上半场，两队总共7次射门无一脚射正。由于比赛过于波澜不惊，上半场竟然罕见地没有补时。

沉闷的局面持续到第75分钟，瑞士队率先打破比赛僵局，恩多耶右路低平球传中碰到防守队员发生变线，恩博洛后点包抄破门。

又一次濒临被淘汰，索斯盖特开始调兵遣将，他换上伤愈复出的卢克·肖以及埃泽、帕尔默两名进攻球员，英格兰队全线压上。

这一次，萨卡成为拯救“三狮军团”的英雄。第80分钟，他在右路内切远射为英格兰队扳平比分。这也是英格兰队全场比赛第一次射正。

1:1战平后，比赛重新陷入僵持，两队在常规时间最后阶段和加时赛均未能进球。进入点球大战，第一轮互射中，瑞士队阿坎吉的射门缺乏角度和力度，被皮克福德扑出。英格兰队五名主罚队员帕尔默、贝林厄姆、萨卡、伊万·托尼、阿诺德全部将球罚进。



新华社发

球罚进。

“这是我们踢得最好的比赛。我们在落后的情况下奋起直追，展现出了坚韧的品格。”索斯盖特说。

最后一场四分之一决赛由荷兰队迎战土耳其队，荷兰队在先失一球情况下，下半场连扳两球，2:1逆转战胜土耳其队，时隔20年再次闯入欧锦赛半决赛。

比赛第35分钟，土耳其队率先破门。19岁皇马小将居莱尔传中送出助攻，阿卡伊丁头球破门。阿卡伊丁在小组赛对阵葡萄牙队比赛中曾自摆乌龙，本场比赛将功补过。居莱尔在本届欧锦赛出战5场，贡献一射两传。

下半场第56分钟，在距离荷兰队门线26米的位置，土耳其队得到任意球机会。居莱尔主罚直接射门，皮球击中立柱。第70分钟，荷兰队凭借战术角球扳平比分。德佩送出传中球，德弗赖中路抢点，头球破门。仅过6分钟，荷兰弧顶位置发动进

攻，邓弗里斯禁区右侧传中，加克波后点包抄，与土耳其后卫穆尔杜尔争抢，造成穆尔杜尔的乌龙球。这是本届欧锦赛的第10粒乌龙球。

荷兰队在比赛尾声阶段数次封堵住土耳其队威胁十足的进攻，最终守住2:1的胜利，队史第六次闯入欧锦赛半决赛，其半决赛对手将是英格兰队。这场比赛也是本届欧锦赛四场四分之一决赛中唯一一场没有加时赛的比赛。

打进扳平球、屡次贡献关键防守的德弗赖当选全场最佳球员。他在赛后说：“我的进球很精彩，也很重要。我们当时比分落后，踢得很挣扎，土耳其队给我们的进攻空间很小。但我们保持信心、寻找空间、创造机会，下半场恢复过来，不仅扳平，还反超比分。最后阶段我们共同担责，应对困难局面。”

英格兰队将于10日在半决赛对阵荷兰队。

美洲杯八强战：巴西点球负乌拉圭 哥伦比亚大胜巴拿马

新华社里约热内卢7月6日电 2024美洲杯足球赛6日进行了最后两场四分之一决赛，巴西队在点球大战中负于乌拉圭队被淘汰；哥伦比亚队5:0大胜巴拿马队，半决赛将对阵乌拉圭。

巴西与乌拉圭的比赛一如既往地“火药味”十足，双方争抢非常激烈，场面势均力敌，但双方的争夺主要集中在各自的禁区前，有威胁射门并不多。

第74分钟，乌拉圭队的南德斯因在禁区前踢到巴西队前锋罗德里戈的脚踝而被红牌罚出外。尽管人数占优的巴西队开始掌控场上的主动权，但依然无法将优势转为胜势，最终双方比分定格在0:0。

根据赛后统计，全场双方犯规超过40次，裁判共出示了4张黄牌和1张红牌。

根据规则，四分之一决赛没有加时赛，直接进入点球大战。在点球大战中巴西队的米利唐和道格拉斯·路易斯均出现失误，乌拉圭队第四个出场的希门内斯的射门被巴西队门将阿利松扑出，最终巴西队2:4告负。

赛后巴西队长达尼洛表示：“我们在比赛中拼尽全力，也有一些高质量的进攻，但对方实力也很强，进入点球环节结果就很难说了。现在这支队伍是一支年轻的队伍，可能抗压能力不如我们老一代球员强，但他们的技术都很好，希望大家再给我们一些时间。”

巴西队最年轻的队员恩德里克是第一次代表国家队首发出场，他说：“我和所有巴西人一样非常失望。我的愿望是帮助巴西队重回巅峰，但显然还需要

很多努力才行。现在是巴西队一个非常艰难的时期，我感谢教练给我这个(首发上场)机会。”

为乌拉圭队射入最后一粒点球的乌加特说：“这是一场非常艰难的比赛，但现在我们非常喜悦，感觉不可思议。我们现在最需要的是好好休息，准备下一场比赛。”

在巴西与乌拉圭的比赛前，哥伦比亚队在另一场四分之一决赛中以5:0轻松淘汰巴拿马队，进入半决赛。

哥伦比亚队长哈梅斯·罗德里格斯以两次助攻和一粒进球，第四次在本届杯赛上获得单场最佳球员称号。

乌拉圭与哥伦比亚将在10日的半决赛中争夺一个决赛名额，另一个决赛名额将在阿根廷与加拿大之间产生。

温网综合：

女单世界第一出局 德约科维奇第16次进16强

新华社伦敦7月6日电 女单世界第一斯维亚特克在草场依然霸道不起来，6日败给普丁塞娃后止步温网第三轮。塞尔维亚名将德约科维奇虽然首盘告负，但随后还是连胜3盘，第16次打进草场大满贯16强。

23岁的斯维亚特克已摘得5个大满贯冠军，其中4个出自法网的红土场。对于温布尔登的草场，波兰人始终感到不适，之前4次出战，最好成绩是去年的八强。

6日对阵此前4次交手全部直落两盘取胜的普丁塞娃，斯维亚特克6:3先下一城，看似闯入16强不是问题。但进入第二盘后普丁塞娃拼出气势，斯维亚特克则失误增多，最终1:6、2:6告负。

不参加草场热身赛、直接空降温网的斯维亚特克坦言，自己从第二盘起犯了一些错误，而且体能也感觉储备不足。但她并不打算深究自己这场比赛技战术方面的问题，“毕竟草地赛季结束了，接下来的红土(巴黎奥运会)和硬地就都是另一回事了”。

突尼斯名将、连续两年打入温网决赛的贾贝瓦尔也止步第三轮，她以1:6、6:7(4)败给去年

在这里晋级四强的乌克兰名将斯维托丽娜。斯维托丽娜的下一个对手将是王欣瑜。这位22岁的中国姑娘在先输一盘的情况下逆转战胜英国本土选手达特，第一次打进温网女单16强。

男单方面，37岁的德约科维奇面对澳大利亚选手波普林虽然首盘4:6落败，但紧接着就换挡提速，6:3、6:4和7:6(3)淘汰对手，第16次打进温网男单16强。排在他前面的，只有18次打进温网第四轮的“瑞士天王”费德勒。

法网中受伤的德约科维奇迅速接受了膝盖手术，虽然在温网赛场上一直戴着护膝，但他表示自己的感觉越来越好。“我对自己的移动，特别是做救球以及滑步这种极限动作越来越有信心。”

4号种子、德国人兹维列夫虽然直落3盘淘汰英国选手诺里，但他在第二盘救球时狠狠摔倒，不得不请医生进场对最先着地的左膝盖进行处理。他赛后表示，膝盖仍然感到疼痛，需要进一步接受检查，“但我个人认为应该没什么大事，当然移动起来是有一点影响，要真是伤了韧带我根本不可能继续把比赛打完”。

巴黎即将交通管制 出行需持奥运通行证

新华社巴黎7月6日电 近日，法国旅游发展署发布消息称，巴黎即将在奥运会开幕前一周启动交通管制，部分区域禁止车辆驶入，行人需申请并持有奥运通行证通行。

第一阶段交通管制从7月18日至奥运会开幕式当天的26日下午1点，管制区域主要在塞纳河及相关场馆周边。如果居民或者游客预约的餐馆、酒店或景点行程与管制区域重合，需要申请通行证进入。

该阶段管制具体分为灰色和红色两大区域。在红色区域内步行或自行车出行不受限制，开车或打车需要通行证，交警会检查护照、居住证明或者酒店预订单等文件。在更靠近开幕式范围的灰色区域内，车辆禁止通行，步行或自行车出行需持有通行证。另外，13岁以下儿童、持有奥运门票的观众、参加开幕式的运动员和组委会工作人员不受通行证限制。

据法国旅游发展署介绍，申请奥运通行证并不难，但是需要提前进行申请。凭借有效身份证件或者行程文件，可以免费在网站申请，但仅供本人使用，可

以截图保存方便查验。

第二阶段的交通管制为奥运会开幕式结束后，一直到巴黎残奥会结束，具体时间为7月26日至9月8日。该阶段交通管制区域将被打散，主要围绕比赛场馆周围设立红、蓝、灰、黑四个交通管制区，时间为当天第一场比赛结束后一小时。届时，通行证将主要适用于在红色和蓝色区域里开车或打车的人士，如果选择步行或骑车则无需通行证。灰色区域主要为比赛场馆，只有观众、运动员和赛事工作人员允许进入。而黑色安全保护区则主要涉及奥运赛事工作人员和长居在附近的居民。

通行证只需申请一次，开幕式前申请过的无需在第二阶段重复申请。

此外，法国旅游发展署还对巴黎的奥运会自行车网络、共享单车设施进行推介，鼓励居民和游客在奥运期间绿色出行，奥运会自行车道贯穿巴黎和整个法兰西岛大区，全长约400公里，并且将所有巴黎范围内的比赛场地连接在一起。